
E

F

1

5

4

25

2

3

26

B

A

A

DÉTAIL B
ECHELLE 1 : 1

22182016

11231721

2311

DÉTAIL E
ECHELLE 1 : 1

12

13

14

DÉTAIL F
ECHELLE 1 : 1

11

17

D

C

COUPE A-A

DÉTAIL D
ECHELLE 1 : 1

9

20

6

7

DÉTAIL C
ECHELLE 1 : 2

24

8

10

10

19

15

C

B

A 10/09/2019 First issue CEB CEB

Rev. Date Modification Par / By Vérif. / Checked DMC

Repère Quantité Désignation Matière N° de plan

1 1 Moteur IE3 IP68 22 kW 1500tr/min vertical EMOD TMUEI3 200/4-250O

2 1 Châssis 22kW EMOD ET014 190

3 1 Conduite d'aspiration DN100 Lgr 4000 ET014 202

4 1 Support tube aeration 18.5&22kw ET014 205

5 1 Plaque de fixation moteur 18.5,22&30kw ET014 212197

6 1 Axe AIRJET 22 ET014 229

7 1 Turbine AIRJET 22 ET014 228

8 8 Rondelle grower M16 svt DIN127 Inox A2 ou A4

9 1 Vis à tête Hexagonal M20x100 svt ISO4017 Inox A2 ou A4

10 16 Rondelle plate M16 svt ISO7089 Inox A2 ou A4

11 11 Ecrou H M10 ISO 4032 Inox A2 ou A4

12 8 Rondelle plate M12 svt ISO7089 Inox A2 ou A4

13 8 Rondelle grower M12 svt DIN127 Inox A2 ou A4

14 8 Vis à tête Hexagonal M12x45 svt ISO4017 Inox A2 ou A4

15 1 Joint de bride type IBC pour DN100 svt NFE 1514-1 Fibre

16 2 Vis à tête Hexagonal M20x50 svt ISO4017 Inox A2 ou A4

17 9 Rondelle grower M10 svt DIN127 Inox A2 ou A4

18 2 Rondelle plate M20 svt ISO7089 Inox A2 ou A4

19 8 Ecrou H M16 ISO 4032 Inox A2 ou A4

20 3 Rondelle grower M20 svt DIN127 Inox A2 ou A4

21 2 Vis à tête Hexagonal M10x50 svt ISO4017 Inox A2 ou A4

22 2 Ecrou H M20 ISO 4032 Inox A2 ou A4

23 4 Rondelle plate M10 svt ISO7089 Inox A2 ou A4

24 8 Vis à tête Hexagonal M16x75 svt ISO4017 Inox A2 ou A4

25 1 Collier de serrage M10 Ø114.3 SVT DIN3017 Inox A2 ou A4

26 1 Disque d'obturation 22kW ET014 230

24

A

T

23 2345678910111213141516171819202122 1

115 1322 1124 917 7 521 19 214 1216 1023 820 618 4 3

B

R

P

N

M

L

K

J

H

G

F

E

D

C

A

P

M

K

H

F

D

T

R

B

N

L

J

G

E

C

41 bis, Avenue Bosquet
75007 PARIS
Tél.: +33 (0)1 44823950 / Fax: +33 (0)1 44823951

Ech./Scale: 1:7

Déprimogène 22kW EMOD
Rev.:

A

A0
Page: 1/1

N° ET014 198 
014

Dossier / File:
Matière / Material:
Traitement / Treatment:
Tol. Gen.:

Ce document ne peut être reproduit ou communiqué que dans son intégralité, qu'avec l'accord d'EUROPELEC. This document may only be reproduced or communicated in whole with EUROPELEC authorization.

 Aération et brassage des bassins de station d’épuration de moyenne profondeur 

 Convient pour les bassins tampons, bassins d’aération et les réacteurs SBR

  Un équipement facile à mettre en œuvre

 Livré prêt à l’emploi

 Maintenance réduite

AEROSTREAM
Turbine rapide immergée pour l’aération

 COMPOSANTS

1
Moteur robuste en fonte revêtu époxy équipé 
d’une sonde de contrôle de température et d’une 
sonde de détection de pénétration d’eau

2
Châssis en acier inoxydable 304L ou 316L 
spécialement conçu pour optimiser l’écoulement 
hydraulique

3 Canaux d’éjection permettant de diriger le flux 
d’air à 360°

4 Anodes sacrificielles pour une plus grande durée 
de vie

5 Tube d’aspiration en inox 304L ou 316L

6 Hélice en inox 304L ou 316L : facile à démonter 
pour une maintenance simplifiée

6

1

5

2

3

4



E

F

1

5

4

25

2

3

26

B

A

A

DÉTAIL B
ECHELLE 1 : 1

22182016

11231721

2311

DÉTAIL E
ECHELLE 1 : 1

12

13

14

DÉTAIL F
ECHELLE 1 : 1

11

17

D

C

COUPE A-A

DÉTAIL D
ECHELLE 1 : 1

9

20

6

7

DÉTAIL C
ECHELLE 1 : 2

24

8

10

10

19

15

C

B

A 10/09/2019 First issue CEB CEB

Rev. Date Modification Par / By Vérif. / Checked DMC

Repère Quantité Désignation Matière N° de plan

1 1 Moteur IE3 IP68 22 kW 1500tr/min vertical EMOD TMUEI3 200/4-250O

2 1 Châssis 22kW EMOD ET014 190

3 1 Conduite d'aspiration DN100 Lgr 4000 ET014 202

4 1 Support tube aeration 18.5&22kw ET014 205

5 1 Plaque de fixation moteur 18.5,22&30kw ET014 212197

6 1 Axe AIRJET 22 ET014 229

7 1 Turbine AIRJET 22 ET014 228

8 8 Rondelle grower M16 svt DIN127 Inox A2 ou A4

9 1 Vis à tête Hexagonal M20x100 svt ISO4017 Inox A2 ou A4

10 16 Rondelle plate M16 svt ISO7089 Inox A2 ou A4

11 11 Ecrou H M10 ISO 4032 Inox A2 ou A4

12 8 Rondelle plate M12 svt ISO7089 Inox A2 ou A4

13 8 Rondelle grower M12 svt DIN127 Inox A2 ou A4

14 8 Vis à tête Hexagonal M12x45 svt ISO4017 Inox A2 ou A4

15 1 Joint de bride type IBC pour DN100 svt NFE 1514-1 Fibre

16 2 Vis à tête Hexagonal M20x50 svt ISO4017 Inox A2 ou A4

17 9 Rondelle grower M10 svt DIN127 Inox A2 ou A4

18 2 Rondelle plate M20 svt ISO7089 Inox A2 ou A4

19 8 Ecrou H M16 ISO 4032 Inox A2 ou A4

20 3 Rondelle grower M20 svt DIN127 Inox A2 ou A4

21 2 Vis à tête Hexagonal M10x50 svt ISO4017 Inox A2 ou A4

22 2 Ecrou H M20 ISO 4032 Inox A2 ou A4

23 4 Rondelle plate M10 svt ISO7089 Inox A2 ou A4

24 8 Vis à tête Hexagonal M16x75 svt ISO4017 Inox A2 ou A4

25 1 Collier de serrage M10 Ø114.3 SVT DIN3017 Inox A2 ou A4

26 1 Disque d'obturation 22kW ET014 230

24

A

T

23 2345678910111213141516171819202122 1

115 1322 1124 917 7 521 19 214 1216 1023 820 618 4 3

B

R

P

N

M

L

K

J

H

G

F

E

D

C

A

P

M

K

H

F

D

T

R

B

N

L

J

G

E

C

41 bis, Avenue Bosquet
75007 PARIS
Tél.: +33 (0)1 44823950 / Fax: +33 (0)1 44823951

Ech./Scale: 1:7

Déprimogène 22kW EMOD
Rev.:

A

A0
Page: 1/1

N° ET014 198 
014

Dossier / File:
Matière / Material:
Traitement / Treatment:
Tol. Gen.:

Ce document ne peut être reproduit ou communiqué que dans son intégralité, qu'avec l'accord d'EUROPELEC. This document may only be reproduced or communicated in whole with EUROPELEC authorization.

TECHNICAL 
ADVANTAGES

Optimised design for hydraulic flow

Easy maintenance of the rotor and gear 
motor

Liftable system with no need to drain the 
basin

Aeration equipment adapted to very deep 
basins

Good alternative to aeration with fine-
bubble diffusers (no clogging, constant 
oxygenation capacity over time) 

Reduced noise pollution

209 rue de l’Université - 75007 Paris - Tél. : +33 (0) 1 44 82 39 50

AEROSTREAM
Turbine rapide immergée pour l’aération

Modèle Puissance
(kW)

Vitesse de 
rotation  
(tr/min)

Hauteur H 
d’immersion 

(m)

Diamètre Ø 
(mm) 

Poids
(Kg) 

AEROSTREAM 2.2 2,2

Environ 1500 

1,5 - 3 935 185

AEROSTREAM 4 4 1,5 - 4 1 153 211

AEROSTREAM 7.5 7,5 2 - 4 1 242 255

AEROSTREAM 11 11 2 - 5 1 460 295

AEROSTREAM 15 15 2 - 5 1 657 335

AEROSTREAM 18.5 18,2 2 - 5 1 847 544

AEROSTREAM 22 22 2 - 5 2 042 553

AEROSTREAM 30 30 2 - 5 2 227 610

E-Mail : info@europelec.com - www.europelec.com M
en

tio
ns

 lé
g

al
es

 : 
R

C
S

 5
0

9
 3

4
2 

28
3 

– 
To

us
 d

ro
its

 r
és

er
vé

s 
– 

p
ho

to
s 

no
n 

co
nt

ra
ct

ue
lle

s

AVANTAGES

Système auto-aspirant

Équipement adapté aux bassins de moyenne 
profondeur 

Équipement compact et robuste

Maintenance aisée du moteur

Maintenance sans vidange du bassin (système 
grutable)

Moteurs IP-68 / classe énergétique IE3

Insensible au gel

Ne produit pas d’aérosol

Conception et fabrication française

  COMPLÉMENTS 

Silencieux pour réduire les nuisances sonores 

Système de protection anti-poinçonnement de la 
géomembrane

Ø

(H)

280 
mm


